

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Газета основана
1 октября 1930 г.

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 143 (14056)

Цена 3 коп.

Четверг,

24 июля 1986 года

И снова победители

Коллектив цеха № 7 завода «Кузбассэлемент» — частый победитель в заводском социалистическом соревновании. Вот и по итогам работы в июне ему присуждено первое место. Сборщики награждены переходящим Красным знаменем и денежной премией.

План шести месяцев победители выполнили на 103,1 процента, сэкономив при этом на фонде заработной платы 44,3 тысячи рублей. На 114,9 процента выполнено и задание по повышению производительности труда.

Лучшей бригадой в цехе признана бригада сборщиков Т. Н. Проседаевой. А звание «Лучший по профессии» присуждено прядейщице Л. Р. Истоминой и изолирующей В. Н. Мезенцовой. Работники выполнили свои индивидуальные квартальные задания соответственно на 131,1 и 130,6 процента.

А. АЛЕКСАНДРОВ.



Хорошо трудится в контрольно-чистильном цехе камвольно-суконного комбината бригада, руководимая Надеждой Григорьевной Небезиной. Этот коллектив постоянно перевыполняет сменное задание, выдает продукцию только хорошего качества.

По итогам работы в первом и втором квартале этого года бригада вышла победителем социалистического соревнования.

На снимке: бригадир Н. Г. Небезина. Фото В. СЕМЕНОВА.

Репортаж

С опорой на коллектив

— Геннадий Иванович, мне нужен защитный щиток для ученика. Или хотя бы темное стекло. Пусть, пока я варю, он смотрит, мотает на ус.

С такой просьбой обращается к старшему мастеру котельно-кузнечного участка ЦЭММ Г. И. Говорухину опытный электросварщик, кавалер ордена Трудовой Славы II степени А. И. Зеленский.

— Это один из тех, кто помогает нам, инженерно-техническим работникам, управлять процессом производства на участке, — считает Г. И. Говорухин. — Алексей Иванович — отличный мастер своего дела, хороший наставник.

Здесь, на котельно-кузнечном, ремонтируются и изготавливаются детали, агрегаты, металлические

конструкции для угольных и других предприятий города. Сейчас, например, много внимания уделяется канатно-кредельной дороге для шахты имени 7 Ноября.

А рядом сваривается металлический каркас для сенохранилища. Его ждут в подшефном совхозе. Еще один важный заказ — так называемые тройники для второй очереди томского водовода. Его выполнение — в планах ближайших дней.

Словом, номенклатура продукции, выпускаемой котельно-кузнечным участком, весьма обширна — до 70—80 наименований. Причем, ежедневно часть из них заменяется на новые.

— Каждый месяц что-то незнакомое приходится

осваивать, — говорит Г. И. Говорухин. — Но ведь новое — это всегда интересно.

С планом коллектив участка справляется. Скажем, в июне здесь выполнили месячное задание на 100,7 процента. И это в условиях значительного недокомплекта рабочих и инженерно-технических работников. На участке осталось в июне только два инженера вместо пяти, положенных по штату.

— Пришлось здорово побегать, — вспоминает Г. И. Говорухин. — Нас только двое, а неувязок, организационных проблем на десятках хватало бы.

В таких же условиях трудится коллектив и сейчас. Организовать работу

так, чтобы не был нарушен плановый график, помогают сами рабочие. Наиболее квалифицированные из них образуют в коллективе тот костяк, на который опирается Г. И. Говорухин, другие мастера участка в своей работе. Это кузнецы В. В. Орлов, Э. Ф. Крюкова, звеньевые Ю. Г. Каркавин, Ю. К. Лебедев, С. П. Сизиков, Д. М. Буланов.

— Каждый из них — профессор в своем деле, — считает Г. И. Говорухин. — Мельком взглянеш на чертеж — и уже знаешь, что нужно делать. Мне остается только снабдить их этими чертежами, предоставить материалы. За остальное я могу не беспокоиться — работа будет выполнена качественно и в срок.

А. ШРАЙБЕР.

С помощью КТУ

На 114,6 процента выполнил план по выпуску продукции во втором квартале завод железобетонных изделий. Полугодовое задание также перевыполнено.

Лучше других потре-

дилась бригада формовщиков В. А. Бондарева. По итогам работы во втором квартале она признана победителем заводского социалистического соревнования. Задания по выпуску и реализации

продукции этот коллектив выполнил на 104,2 процента, среднее выполнение норм выработки за квартал составило 119 процентов.

Все члены бригады трудятся в ударном ритме. Т. КАРЛОВИЧ.

Травы для здоровья

обращаются в лекарственные формы. 400 килограммов трав уже сдано аптекарями города государству. Весомый вклад внесла в об-

щее дело аптека № 16, где заведующей В. С. Паудэ. Сбор лекарственного сырья продолжается. Л. КРАСИКОВА.

В подшефном районе

УДАРНО трудится в нынешнюю страду на производстве витаминной травяной муки звено А. Любушкина из совхоза «Ленинский». В отдельные дни операторы выпускают до 30 тонн первоклассных гранул при норме 8 тонн. Всего звено уже произвело более 300 тонн обезвоженного корма. Коллектив механизаторов решил до конца сезона перевыполнить задание в полтора раза.

ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ шестимесячное задание коллектив мелиораторов ПМК-6.

Несколько объектов уже введены в эксплуатацию. Например, противозероэрозийный пруд в совхозе «Демьяновский». В этом же хозяйстве завершены работы на системе, способной оросить более 260 гектаров пашни. Водовод протяженностью 2,5 километра в колхозе имени Свердлова — также дело рук мелиораторов.

ЧЕТКО и организованно идет заготовка грубых кормов в колхозе «Заря».

Успехов в труде добивается коллектив кормодобывчиков, возглавляемый кавалером ордена Ленина коммунистом А. Смолягиным. Ежедневно механизаторы звена укладывают в стога по 600 — 700 центнеров сена при норме 300 центнеров.

Кормозаготовители этого подразделения дали слово до конца сезона заготовить 1200 центнеров сухой массы. Уже выполнено 25 процентов плана. Все сено отличного качества.

И. ТИМОФЕЕВ
Наш внештатный корреспондент.

За успехи в труде

За успехи, достигнутые в выполнении заданий одиннадцатой пятилетки и социалистических обязательств, Президиум Верховного Совета СССР Указом от 3 июля 1986 года наградил орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций Министерства путей сообщения СССР по Ленинску-Кузнецкому:

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Куликова Анатолия Андреевича — кузнеца вагонного депо Ленинск-Кузнецкий-1.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Дунаеву Валентину Николаевну — осмотрщика вагонного депо Ленинск-Кузнецкий-1.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Беляеву Любовь Анфеновну — приемсдатчицу груза и багажа станции Ленинск-Кузнецкий-1.

Перонко Сергея Ивановича — электросварщика вагонного депо Ленинск-Кузнецкий-1.

Чехоткину Клавдию Федоровну — старшую дежурную стрелочного поста станции Ленинск-Кузнецкий-1.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Белякову Анастасию Прокопьевну — приемсдатчицу груза и багажа станции Ленинск-Кузнецкий-1.

Родионова Геннадия Терентьевича — слесаря вагонного депо Ленинск-Кузнецкий-1.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Александрова Владимира Александровича — электросварщика ремонтно-механических мастерских станции Ленинск-Кузнецкий.

Почуву Татьяну Андреевну — осмотрщика-ремонтника вагонного депо Ленинск-Кузнецкий-1.

За успехи, достигнутые в выполнении заданий одиннадцатой пятилетки

и социалистических обязательств Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 июля 1986 года орденами и медалями СССР награждены рабочие, инженерно-технические работники и служащие объединений, предприятий и организаций топливной промышленности РСФСР по Ленинску-Кузнецкому:

ОРДЕНОМ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Лебедева Бориса Витальевича — начальника участка Ленинского шахтоуправления объединения «Облкемеровуголь».

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Тихомирова Николая Калиновича — горнорабочего очистного забоя Ленинского шахтоуправления объединения «Облкемеровуголь».

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Сухолюева Александра Алексеевича — машиниста горных выемочных машин Ленинского шахтоуправления объединения «Облкемеровуголь».

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Шниткова Александра Селиверстовича — машиниста горных выемочных машин Ленинского шахтоуправления объединения «Облкемеровуголь».

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Недорезова Александра Анатольевича — проходчика Ленинского шахтоуправления объединения «Облкемеровуголь».

За успехи, достигнутые в выполнении заданий одиннадцатой пятилетки и социалистических обязательств, Президиум Верховного Совета СССР Указом от 3 июля 1986 года наградил орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций Министерства связи СССР по Ленинску-Кузнецкому:

ОРДЕНОМ ДРУЖБЫ НАРОДОВ

Швалева Владимира Михайловича — начальника цеха Ленинск-Кузнецкого районного узла связи.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Казанцеву Валентину Федоровну — бригадира телеграфистов Ленинск-Кузнецкого районного узла связи.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Корсакову Галину Петровну — электромонтера

Ленинск-Кузнецкого районного узла связи.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Кожемяко Людмилу Николаевну — обработчицу Ленинск-Кузнецкого городского агентства «Союзпечать».

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Таранченко Наталью Николаевну — бригадира почтальонов Ленинск-Кузнецкого районного узла связи.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?

Все профессии важны, выбирай на вкус

ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ продолжает прием учащихся на 1986/87 учебный год по следующим специальностям:

Дневное обучение: подземная разработка угольных месторождений, горная электромеханика (срок обучения на базе 8 классов — 3 года 10 месяцев), бухгалтерский учет (срок обучения на базе 10 классов — 1 год 10 месяцев), планирование на предприятиях горной промышленности (срок обучения на базе 10 классов — 1 год 10 месяцев) — выпускаются: техники-плановики; срок обучения на базе 8 классов — 2 года 10 месяцев — техники-нормировщики (принимаются только юноши).

Заочное обучение: подземная разработка угольных месторождений, горная электромеханика (срок обучения на базе 10 классов — 2 года 10 месяцев), бухгалтерский учет, планирование на предприятиях горной промышленности (срок обучения на базе 10 классов — 1 год 10 месяцев).

Без экзаменов, по конкурсу свидетельство, аттестатов, принимаются лица, поступившие по специальности: подземная разработка угольных месторождений, горная

электромеханика (дневное и заочное обучение).

Принимаются без экзаменов на все специальности лица, имеющие свидетельство или аттестат с отличием, награжденные похвальной грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов» по окончании средней школы, если по этим предметам установлены вступительные экзамены.

Поступающие по специальности: бухгалтерский учет и планирование на предприятиях горной промышленности на базе 10 классов сдают следующие экзамены: русский язык и литература (сочинение), математика (устно); на базе 8 классов — русский язык (диктант), математика (устно).

Заявление о приеме подается на имя директора техникума с указанием избранной специальности и отделения (дневное или заочное).

К заявлению прилагаются: документ об образовании (подлинник), медицинская справка (форма № 086/у), четыре фотокарточки размером 3×4 (без головного убора), копия трудовой книжки, заверенная начальником отдела кадров или руководителем предприятия (для лиц, имеющих трудовой стаж), свидетельство о рождении, паспорт, военный билет или приписное свидетельство предъявляются лично.

Прием заявлений: по 25 июля на специальности подземная разработка угольных месторождений, горная электромеханика (дневное и заочное отделение); по 14 августа — бухгалтерский учет, планирование на предприятиях горной промышленности (дневное отделение); по 10 августа — бухгалтерский учет, планирование на предприятиях горной промышленности.

Вступительные экзамены: с 1 по 21 августа — на дневное отделение, с 10 по 20 августа — на заочное отделение.

Зачисление в число учащихся техникума: 26 и 27 июля — подземная разработка угольных месторождений, горная электромеханика (дневное и заочное отделение), с 22 по 25 августа — бухгалтерский учет и планирование на предприятиях горной промышленности (дневное и заочное отделение).

Приемная комиссия работает с 9 до 17 часов в аудитории № 34, в субботу с 9 до 14 часов.

Адрес: 652500 г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Энгельса, 6, телефон 2-19-23.

МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ проводит набор учащихся на новый 1986/87 учебный год по специальностям: фельдшер, акушерка, медицинская сестра.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасте от 15 до 30 лет. На фельдшерское и медсестринское отделения принимаются юноши и девушки, окончившие 8 классов, на акушерское отделение — окончившие 10 классов. Срок обучения на акушерском отделении на базе 10 классов — 2 года 6 месяцев, на фельдшерском отделении на базе 8 классов — 3 года 6 месяцев, на медсестринском отделении на базе 8 классов — 2 года 10 месяцев. При поступлении абитуриенты

сдают экзамены: на базе 10 классов — химия (устно), литература (сочинение); на базе 8 классов — математика (устно), русский язык (диктант). Учащиеся, окончившие школу на «4» и «5», принимаются без вступительных экзаменов на специальности акушерка (на базе 10 классов) и медсестра (на базе 8 классов).

Награжденные по окончании средней школы похвальной грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов» освобождаются от сдачи экзамена по этому предмету. При поступлении в училище необходимы следующие документы: заявление на имя директора, документ о восьмилетнем или среднем образовании

(в подлиннике), медицинская справка по форме № 086/у, характеристика, выписка из трудовой книжки, заверенная начальником отдела кадров (для работающих), свидетельство о рождении или паспорт, четыре фотографии размером 3×4 см.

Прием заявлений с 1 июня по 31 июля — для поступающих на базе 8 классов и с 1 июня по 14 августа — для поступающих на базе 10 классов. Успешным на «4» и «5» выплачивается стипендия. Нуждающиеся обеспечиваются общежитием.

Адрес: ул. Зварыгина, 6. Проезд до остановки «Медицинское училище». Справки по телефону 2-24-33.

ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ объявляет прием учащихся на 1986/87 учебный год на школьное отделение, которое готовит учителей начальных классов — старших пионерских вожатых.

Срок обучения на базе 8 классов — 3 года 10 месяцев, на базе 10 классов — 1 год 10 месяцев.

Поступающие сдают вступительные экзамены по следующим предметам: на базе 8 классов — русский язык (диктант), математика (устно); на базе 10 классов — русский язык и литература (сочинение), математика (устно).

Учащиеся, окончившие школу на «4» и «5», принимаются без вступительных экзаменов.

Все поступающие на школьное отделение до начала вступительных экзаменов проходят проверку музыкально-слуховых данных. Заявления о приеме подаются на имя директора педагогического училища. К заявлению прилагаются: документ об образовании (подлинник), медицинская справка (форма № 286), выписка о прививках, шесть фотокарточек размером 3×4 см (без головного убора), характеристика из школы, справка с места жительства, копия свидетельства

о рождении, выписка из трудовой книжки, заверенная начальником отдела кадров или руководителем предприятия (для имеющих стаж работы).

Прием заявлений с 1 июня по 31 июля (на базе восьми классов), с 1 июня по 14 августа (на базе 10 классов). Вступительные экзамены с 1 по 20 августа (на базе 8 классов), с 15 по 23 августа (на базе 10 классов). Зачисление с 23 августа.

Успешным на «4» и «5» выплачивается стипендия в размере 37 рублей. Нуждающиеся обеспечиваются благоустроенным общежитием.

СПТУ № 14 объявляет прием учащихся на 1986/87 учебный год.

На базе 8 классов принимаются юноши и девушки в возрасте 15 лет и старше (срок обучения 3 года) по следующим специальностям: слесарь-сантехник — газосварщик, электромонтажник по силовым сетям и оборудованию, столяр (строительный) — плотник, штукатур-облицовщик — плиточник, каменщик — монтальщик

железобетонных и стальных конструкций.

На базе 10 классов (учебный пункт в филиале завода «Кузбассалемент») со сроком обучения 10 месяцев по специальностям: токарь, слесарь — инструментальщик. Стипендия 95 рублей в месяц.

Учащиеся на базе 8 классов зачисляются на полное государственное обеспечение. Во время производственной практики выплачивается 50

процентов заработной платы.

Поступающие подают заявление на имя директора с приложением документов: об образовании, свидетельства о рождении или паспорта, справки с места жительства, справки о состоянии здоровья, шести фотографий размером 3×4.

Адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 9, телефон 2-27-69.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА КАПИТАНА (10, 11.40, 16, 18.10, 19.50, 21.30)

Кинотеатр «Сибирь»
СЕКРЕТНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ (16.30, 22). БЕЛЫЕ ВОЛКИ. УЛЬЗАНА (2 серия) (12, 18.30). ПО СТРАНИЦАМ КИНОЖУРНАЛА «ЕРАЛАШ» (15.20, 10) ТРОЕ СУТОК ПОСЛЕ ВЕССМЕРТЯ (10, 14.30).

Кинотеатр «Рассвет»
ПОСЛЕ ДОЖДИЧКА В ЧЕТВЕРГ (14, 16).

Кинотеатр «Строитель»
НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ (19, 21). ПУДЕЛЬ (17).

ДК имени Ленина
ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА (19, 21).

Клуб «Дружба»
НЕ КРАДИТЕ МОЕГО РЕБЕНКА (18, 20). Клуб «Горномонтажник»
ЛИХА БЕДА НАЧАЛО (18). ДАКИ (20).

Центральный ДК
24—25 июля
Московский ордена Октябьской революции и ордена Трудового Красного Знамени театр им. Ленинского комсомола.

В. Петров.
ПРИГЛАШЕНИЕ
НА РЕПЕТИЦИЮ
Начало спектакля в 19 часов.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

РСХУ п/о «Кузбассремстрой» приглашает рабочих для капитального ремонта зданий и соору-

жений: штукатуров-маляров, кузнецов, электриков, автоэлектриков, сварщиков, газосварщиков, слесарей по ремонту электродвигателей стального оборудова-

ния, водителей на автомашины ЗИЛ—157, ГАЗ—51, мастеров, плотников.

Обращаться: ул. Зорина, 4а, телефоны № 2-49-39, 2-49-40.

Проводится день быта

25 июля на площади Победы проводится день быта с демонстрацией направляющей коллекции моделей «Лето—86», где в широком ассортименте будут представлены: платья, сарафаны, молодежные комплекты.

Ателье фабрики представят стенды с образцами нового ассортимента: «Мужские сорочки», «Все для кухни», сопутствующих товаров, цве-

тов, летних головных уборов.

В ходе дня быта можно получить консультацию по выбору моделей, приобрести и раскроить ткань. Для реализации будут представлены разнообразные швейные изделия.

День быта продлится с 10 до 14 часов. Демонстрация моделей в 11 часов.

Администрация фабрики ремонта и пошива одежды.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

Лечебно-производственные мастерские при психоневрологической больнице имеют в продаже: спецрукавицы, белье, халаты рабочие, халаты медицинские, палатки брезентовые.

Товары реализуются по безналичному расчету.

МЕНЯЮТ

Двухкомнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки в Соцгороде (есть горячая вода) на равноценную или трехкомнатную в городе. Обращаться: ул. Космонавтов, 75—57, или 2-й Дачный, ул. Толбоекская, 28.

Администрация, партийная и профсоюзная организации автоколонны 1337 скорбят по поводу смерти пенсионера, участника Великой Отечественной войны, члена КПСС с 1942 года **ВОСКОВОЙНИКОВА** Василия Ивановича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерия — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 41225. ОП 20561. Заказ № 7484.